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@M'"i“ (20%)

Ero Tyfiue 1 paivoviar o1 katovouss nhextpoviov ko omdv ot pio diodo p-n.

A) Efvan n 8iodog opbi 1) oviotpooa toropévn 7 Ikovomoieital 1) cuveikn yopming
Eyypuong 7 MIKIMOAOYEITTE TIS UTAVTNGEL GG,

B) Yrohoyiote Ty spupuocuévn tdon oty diodo.

Inuadote 611 10 n; dev eivon yvaotd ko kT/q =25 mV yua T = 300K.
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Avo Simoiucd TpaviioTop p-n-p eivar kuboho B extoc omd To piKkog g fdong dnov
wryvel 611 W1=W2, o ta dvo tpaviictop v ovykpivers:
A) Tov ovvteheot anddoong extopnol oy faon (cupPolileton pe ).
B) Tov mupdyovia petagopds oty Pacm (o).
(Ioyoe tanhx = x, x<<1)

®EMA 4° (30%)

Tpaviictop MOSFET kataokevaleton pe gys = - 0.39 Vkar otabepd goptio oto
oEeidro pe emoaveinkn mokvomre Qffg = 5.1010 em 2. Afdetan exiong to mdyog Tov
oZedion d = 50 nm kabde Kon 1) cuykévTpmon tov vrocTpdpatog Ny = 101 em 3,
A) Tpootopiote v tdon enmédov Covav (Vpg) kol v tion kataeiiovn (V).
B) Av to pedpa tov tpaviictop sivat I =2.5x 104 A dtav Vg — V=3V ko
Vp = 1V, vnokoyiote to pedpa yio Vg — Vo = 3V ko Vp = 4V.

®EMA 5° (20%)

Mukvetis MOS wrotehsiton and ToAUKPUGTEAAIKG TUPITIO EPTAOUTICUEVO EVIOV JE P TO0OU
drope fopiov mg vikd miing, okeibio muprtion g poveoTikd mdyovg 10 nm kabdg e
KO T VO TPMLLL TuptTion Tinov-n coykévipmong 1017 em3,

A) Av 1o ofgibo eivo ehebBepo poptiov vrokoyioTe TNV Thom Ketapiiov.

B) Eyshote mpooeyyionikd ta Sayphppote Lovadv yo Vg =0 xku Vg = Vg

Aidovrar yux £l £i

£,,=3.9, £,=8.85x10-1 F/em, |q}=1.6 x 1019C, KT/q=0.026V,
N wopitio g5=11.7, Eg~1.1 eV n=1010 em™3
1s= 4.05¢V



